Muster-Texte für Ihre Teammitglieder


FÜRS LEBEN GERNE LAUFEN! – unter diesem Motto steht am 11. Juni 2016 der 

5. Brustkrebs Benefizlauf Köln, Race for Survival in Köln am Tanzbrunnen und dem angrenzenden Rheinpark. 

„Teamgeist durch Teamsport“: Wir stellen in diesem Jahr (wieder) ein Laufteam und wir brauchen Sie, damit es läuft! Wir wollen gemeinsam 5 km laufen oder 2 km walken, Spaß haben, uns an Infoständen über das wichtige Thema Brustkrebs informieren und unsere Solidarität mit betroffenen Frauen und Männern zeigen.

Laufen Sie mit für die Erhaltung der Brustgesundheit und die Heilung von Brustkrebs. Nähere Infos erhalten Sie bei:

Name des Team-Captain:

Teamname:

E-Mail:

Telefonnummer:

Für (Name des Unternehmens) ist es selbstverständlich, soziale Verantwortung innerhalb der Gesellschaft zu übernehmen. Das Thema Brustkrebs geht uns alle an! Viele von uns kennen eine betroffene Frau oder einen betroffenen Mann im Familien-, Kollegen oder Bekanntenkreis. 

Das Thema ist für uns alle wichtig und das möchten wir auch zeigen: Daher haben wir ein Laufteam angemeldet für den 5. Brustkrebs Benefizlauf Köln, Race for Survival

am 11. Juni 2016 rund um den Kölner Tanzbrunnen. Der Wohltätigkeitslauf für die Heilung von Brustkrebs findet auch anderen großen Städten mit wachsendem Erfolg statt.

Laufen Sie mit, werden Sie ein Teil der Bewegung und erleben Sie, wie viel Energie und Lebensfreude bei diesem Ereignis mobilisiert werden. Der Erlös der Veranstaltung fließt in modellhafte Projekte zur Aufklärung und Heilung von Brustkrebs. 

Melden Sie sich an bei:

Name des Team-Captain:
Teamname:

E-Mail:

Telefonnummer:

